

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКА



ОРГАН
И ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

• ГОД ИЗДАНИЯ 51-й • 5 ЯНВАРЯ, ВТОРНИК •

1971 ГОД

№ 2 (11122)

• ЦЕНА 2 КОП

ТРУДОВОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО РЫБНИКОВ

К ОЛЛЕКТИВ икорно - балычного завода, вступив в социалистическое соревнование в честь XXIV съезда партии, добился больших трудовых успехов. Встречая Новый год, мы с радостью рапортовали о выполнении пятилетнего плана по всем технико - экономическим показателям. Сверх пятилетнего задания выпущено более 150 тысяч центнеров рыбной продукции, на 3,3 процента вышеена сортность продукции и на 13 процентов — производительность труда.

Еще более высоких производственных показателей добились в 1970 году. Годовой план по выпуску всей рыбной продукции вы-

полнен на 108,3 процента, план по объему реализации — на 104,4 процента. Получено сверхплановой прибыли на 1 миллион 400 тысяч рублей. Более 500 рабочих выполнили свои пятилетние задания и взятые социалистические обязательства. Особо следует отметить труд таких замечательных людей, как И. Киаров, Т. Пастухова, С. Бигалиева, З. Сагандыков.

Коллектив завода, воодушевленный напутственным новогодним выступлением Л. И. Брежнева, с удвоенной энергией вступил в первый год новой пятилетки, активно борется за выполнение социалистических обязательств, за достойную встречу

XXIV съезда КПСС.

Наше обязательство — план первого квартала по приему и выпуску продукции выполнить ко дню открытия съезда. Мы намерены получить в новом году 152,5 тысячи рублей экономии, осуществить большой комплекс мероприятий по расширению производственных цехов, улучшить культурно - бытовые условия рабочих.

Новый 1971 год принял эстафету ленинской трудовой вахты 1970 года. Нет никакого сомнения в том, что этот год будет замечательным трудовым годом.

А. УРАЗОВ,
секретарь партбюро икорно-балычного завода.